



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Ленинградской области раскрыто преступление, совершенное в отношении несовершеннолетнего

09 сентября 2012 года в следственный отдел по г. Всеволожск поступил материал проверки о разбойном нападении на 15-летнего школьника.

По результатам доследственной проверки следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении 18-летнего местного жителя, по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 [ст. 162 УК РФ](#) (разбой, совершенный с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия).

Ранее подозреваемый неоднократно привлекался к уголовной ответственности за совершение имущественных преступлений.

По версии следствия, вечером 21 августа 2012 года, находясь в дачном массиве у железнодорожной станции «Дунай» Всеволожского района Ленинградской области, злоумышленник напал на несовершеннолетнего и под угрозой предмета, похожего на нож, похитил у подростка мобильный телефон «Нокиа С2» с картой памяти, после чего скрылся с места происшествия.

В настоящее время следствием решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения и предъявлении обвинения.

10 Сентября 2012

Адрес страницы: <http://lenobl.sledcom.ru/news/item/756338>